

„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami.
Je také možné se zastavit ke svátosti smíření (svaté zpovědi) na faře.

33. týden 2023 – 14. – 20. 8.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
13.8.	NEDĚLE 19. v mezidobí	7:30	Za farníky
			Před touto mší svatou se nezpovídá
		10:30	Za Josefa Hanáka, manželku, rodiče, sourozence a celou zemřelou rodinu
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
14.8.	PONDĚLÍ Sv. Maxmiliána Marie Kolbeho	17:45	Za zemřelou rodinu a duše v očistci. Pro živou rodinu prosíme o další pomoc, ochranu, posilu a vedení Duchem svatým
15.8.	ÚTERÝ SLAVNOST NANEBEVZETÍ PANNY MARIE	17:45	Na úmysl dárce. Pro živou rodinu vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
16.8.	STŘEDA 19. týdne v mezidobí	17:45	Za zemřelého Miroslava Zháňala, vnuka Tomáše, dvoje rodiče, jejich zemřelé děti a zetě. Pro živou rodinu vyprošujeme Boží požehnání, ochranu Panny Marie a dary Ducha svatého
17.8.	ČTVRTEK 19. týdne v mezidobí	7:30	Za vážně nemocnou babičku
18.8.	PÁTEK 19. týdne v mezidobí	17:45	Za zemřelého Jiřího Ilčíka. Boží ochranu a požehnání pro živou rodinu
19.8.	SOBOTA Sobotní památka Panny Marie	7:30	Na dobrý úmysl dárce
20.8.	NEDĚLE 20. v mezidobí	7:30	Úmysl mše svaté zatím volný
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 13.8. 2023

V pátek 18.8. bude po mši svaté v 17:45 otevřena výstava a beseda o P. Janu Bulovi a Václavu Drbolovi **Mlynáři od Babic**, výstava pak bude v prostorách kostela až do 17. září. Po mši svaté bude promítání a beseda na faře, drobné občerstvení vítáno.

+++

V neděli 27.8. bude v 10:00 mše svatá s Poděkováním za úrodu – dožínky (ranní mše svatá nebude). Po skončení bude program před kostelem Prosíme, přinášejte jako obvykle k občerstvení různé koláče, buchty, štrůdly... víno a jiné pochutiny. Předem srdečně děkujeme!
Tuto neděli bude pouze jedna mše svatá!!!

+++

Pro děti a mládež bude na závěr prázdnin **27.-28. 8. DVONAF**-dvoudenní na faře s přespáním na farní půdě. Zapisujte děti vzadu v kostele na seznam.

+++

V neděli 3. 9. v 15:15 hod. pojedeme s ministranty scholou a dalšími dětmi a mládeží, kteří se zapojují do nějaké služby ve farnosti na paintball na Pánov. Akce je poděkováním za tyto služby pro farnost. Kdo máte zájem se zúčastnit, запиšte se v sakristii. Vítání jsou i tatínci s auty na zajištění dopravy (a také na hru).

+++

Chce ještě farnost Dubňany mít na Zlaté sobotě v Žarošicích sochu Panny Marie?
Zatím nejsou zapsaní nosiči ani družičky. Pokud tak nebude do konce týdne, socha Panny Marie do Žarošic putovat nebude.

Seznam k zapsání na ZLATOU SOBOTU do Žarošic 9.9. je vzadu v kostele, pište se:

- **poutníci** (pište také **ANO** zda budete potřebovat dopravu - **TAM – ZPĚT**)

- **nosiči Panny Marie a kříže**

- **družičky**

- **do samostatné tabulky** se napište, kdo potřebujete **dopravu POUZE ZPĚT.**

Pište se prosíme, do konce tohoto týdne, abychom mohli zajistit odpovídající dopravu.
Děkujeme.

+++

V sakristii je možné zakoupit kalendáře na rok 2024

+++

Je možné zapisovat mše svaté na srpen až listopad.

+++

Po dobu oprav průčelí kostela používejte prosím boční vchod.

+++

Hanka Hromková, která se z naší farnosti účastnila SDM 2023 v Lisabonu děkuje za modlitby a píše: Ve středu jsme se vrátili z naší pouti. Omlouvám se, že jsem se v sobotu neozvala, ale bylo toho moc. Právě v sobotu proběhla noční vigilie, kde se spalo s celým světem venku, v parku Tejo. Vigilie byla krásná, jenom ta organizace byla trochu složitá. **Bylo nás tam 1,5 milionu, takže to bylo poměrně náročné. Kdybych měla zhodnotit setkání celkově, tak bylo krásné, intenzivní a určitě nezapomenutelné.** Všichni jsme se ale shodli na tom, že z programu a celkové organizace jsme spíš trochu zklamaní a že jsme čekali víc. Letos to bylo poprvé, co setkání bylo organizované centrálně, a ne po farnostech a diecézích, které to organizovaly dříve. Ve všem byl zmatek, organizátoři neměli moc informací a často se stávalo, že třeba na někoho nevyšlo jídlo. Většinu času se jenom čekalo ve frontách (na toalety, jídlo apod.), takže potom toho člověk už moc z programu nestihl. Velká většina programu také byla pouze v portugalštině, nikde nebyl anglický překlad, takže jsme tomu moc nerozuměli. Kvůli velkému počtu lidí ani nešlo chytit signál, takže jsme si to nemohli pustit na TV Noe s překladem. Na druhou stranu všichni chápou, že ta organizace musí být neskutečně náročná a že organizátoři udělali vše, co bylo v jejich silách... Zažili jsme tam spoustu skvělých momentů. Nejlepší byl asi muzikál Don Bosco, který byl opravdu krásný a mě, jakožto zlínského salesiánského animátora, velmi zaujal. **Opravdu krásné byly také mše, které byly v Českém národním centru. Celkově ten český program byl velmi povedený a propracovaný.** Nejlepší na celé pouti byly zastávky ve Fátimě a v Lurdech. Jsou to opravdu krásná a pokojná místa. **Celá pouť byla skvělá také díky otci Petrovi Karasovi, který nám tvořil vlastní program.** Každý den jsme slavili soukromé mše svaté (dokonce i na všech poutních místech, kde většinou nepovolují soukromé slavení mše svaté) a modlili se růženec. Cestou v autobuse jsme se také modlili, četli evangelium a zpívali si. **Celkově šlo velmi poznat, jak tato pouť byla vymodlená. Všechno tak nějak vycházelo** a ani jednou jsme nezmokli. Děkujeme moc za všechny modlitby! Myslím, že všichni z nás z tohoto setkání budou žít ještě nějakou chvíli. Omlouvám se, že jsou popsány zážitky tak trochu zmatené, ale bylo toho všeho tolik, že mi bude trvat ještě minimálně pár dnů, než se utřídí všechny myšlenky a zážitky. **Na messenger Farnost Dubňany jsem poslala paní Fatěnové nějaké fotky a videa (jsou již na farním webu – pozn. otce Pavla).** S pozdravem Hana Hromková